Официальный диллер КАМАЗ в Чите 
Наша компания «ЧитаКАМАЗсервис» - официальный дилер КАМАЗ в Чите. Мы ведем многоплановую деятельность и давно сотрудничаем с КАМАЗом. Реализация их грузового транспорта, автозапчастей и всевозможный ремонт крупногабаритной техники – вот наши приоритеты. Мы предлагаем партнерство на взаимовыгодных условиях и другим компаниям. Как официальный представитель КамАЗ в Чите мы предлагаем Вам сделать выгодную покупку грузового и специализированного транспорта в нашей компании по самой привлекательной цене.
На нашем сайте содержится каталог всех предлагаемых товаров. Вы видите, какие отличные грузовые машины КАМАЗ 6520 и КАМАЗ 65115 мы реализуем. Ни одно строительство или тяжелые грузоперевозки не обойдутся без них. Мусоровозы с задней загрузкой незаменимы в коммунальном хозяйстве так же, как и доржно-уборочная машина на шасси. Как официальный дилер КАМАЗ в Чите мы заверяем Вас, что эта техника надежна и долговечна.
Автоцистерны марки КАМАЗ давно уже зарекомендовали себя как удобный и экономичный транспорт для перевозки жидкости и топлива. Грузопассажирский автомобиль АРОК с КМУ РМ8022 удобен для перевозок техники и человеческих ресурсов на любые расстояния. Автофургоны КамАЗ избороздили все дороги нашей огромной страны и не подводили ни одного водителя на бездорожье.
Автофургоны КАМАЗ и огромные поезда-зерновозы незаменимы при объемных и тяжелых перевозках на дальние расстояния. А автотопливозаправщик довезет свой груз в любую точку по самой ужасной дороге. Вы не останетесь без нужного топлива вдали от цивилизации. Автобетоносмеситель и автокран помогут развернуть строительство и жилого комплекса, и промышленного предприятия. Все машины хороши!
Официальный представитель КАМАЗ в Чите, наша компания всегда пользуется гибкой системой цен и скидок. Если у Вас не хватает средств для того, чтобы сразу приобрести нужную машину, не расстраивайтесь, все равно звоните нам! Мы решаем все проблемы индивидуально и обсудим с Вами, какой вид оплаты предложить. Мы ценим наших клиентов и всегда идем им навстречу в любых вопросах. А менеджеры отдела сбыта помогут Вам сделать удачную покупку, они отлично разбираются во всех тонкостях грузовой и специальной техники и комплектующих деталях.
Как официальный дилер КамАЗа в Забайкалье наша компания не только предлагает Вам надежную технику, но и обеспечивает гарантийный и текущий ремонт. Если появились проблемы с эксплуатацией любого транспорта КАМАЗ, обращайтесь только к нам. Мы сумели организовать обслуживание клиентов на высшем уровне и делаем ремонт быстро и качественно. Удобные финансовые схемы приобретения транспорта: кредит, лизинг – это залог удачной и выгодной для Вас покупки! Официальный дилер КАМАЗ в Забайкалье «ЧитаКамазСервис» предлагает Вам и широкий выбор запчастей для Вашей машины. У нас Вы найдете всё, что нужно, и по очень выгодным ценам, ведь мы торгуем от производителя.
Покупайте у нас! Наша техника будет служить Вам верно, и получите её Вы в самые короткие сроки. Покупайте у нас! И мы обеспечим Вам долгий срок эксплуатации техники КАМАЗ, потому что будем следить за её исправностью. Покупайте у нас! Экономьте драгоценное время и деньги.

